Il. Felméré NEV: ..oovee... Il. Felméré NEV: ...oove...

Jegy:..cooiinnnn. NL=To |V
2_4 L 1 2 . L
1.Adott ag :6 aranypar. Irj ebbl 1. Adott aé :6 aranypar. Irj ebbl
szarmaztatva meg 5 aranypart. szarmaztatva meg 5 aranypart.
2. HaE:Z,akkorgaer:... 2. HaE:§,akkora+2b:...
b 3 Bb-a b 3 2b-a
II. Felméré NEV: ... II. Felméré NEV: ...ovvvnnnn.
NL<To | NL=To |
1_4 L 3_6 _ L
1. Adott a > = 3 aranypar. Irj ebbl 1. Adott a 2 = a aranypar. Irj ebbl
szarmaztatva meg 5 aranypart. szarmaztatva meg 5 aranypart.
2. Hagzl,akkor2a+b:... 2. Hagzg,akkor a+h =...
b 2 2b-a b 5 2b-a



